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ardissfvg 
agenzia regionale
per il diritto agli studi superiori - ARDISS


AVVISO PER ASSEGNAZIONE MINIAPPARTAMENTI
PRESSO LA NUOVA DOMUS UTINENSIS POLO RIZZI 
A.A. 2015/16
L’Ardiss sede di Udine mette a disposizione per l’anno accademico 2015/16 n. 3 mini appartamenti presso la Nuova Domus Utinensis al polo scientifico Rizzi.  
I  minialloggi sono localizzati a diretto contatto con la reception e godono di un accesso autonomo indipendente dal resto della struttura residenziale, per una superficie complessiva di circa 36,5 mq.
Ogni minialloggio, dimensionato per 2 posti letto, è dotato di videocitofono e collegamento internet cablato ed è attrezzato con tutti i comfort per garantire un elevato livello di residenzialità: la zona notte è arredata con due letti, armadi ed un tavolo; la zona giorno è provvista di cucina, lavatrice, tavolo da pranzo, divanetto e tv; con bagno privato perfettamente attrezzato.
L’accesso e tutti i servizi interni sono attivati con un badge magnetico personalizzato che consente anche l’accesso ai diversi spazi collettivi della nuova Casa dello Studente.
La retta mensile è fissata in € 350,00 se il minialloggio viene utilizzato da una sola persona, ed in € 200,00 a persona qualora venga occupato da due persone, con dimezzamento di tali importi in caso di alloggio limitato a metà mese.
I miniappartamenti sono destinati prioritariamente a soddisfare le esigenze abitative di personale e collaboratori dei Dipartimenti del polo scientifico e medico, localizzati in zona Rizzi.

L’assegnazione è annuale e potrà decorrere dalla data di ammissione all’alloggio (indicativamente 2 ottobre 2015) e fino e non oltre il 31 luglio 2016 (data di chiusura annuale della struttura).
Gli interessati sono invitati a presentare domanda, compilando il modulo allegato e facendolo pervenire all’Ardiss sede di Udine  entro il termine del 28 settembre 2015, con una delle seguenti modalità:
· invio via mail all’indirizzo: giovanna.benedetti@regione.fvg.it;

· consegna alla Segreteria Studenti in viale Ungheria n. 39/b (negli orari di apertura al pubblico: lun – ven: 9.00 – 12.00  gio: 14.00 – 16.00)

In presenza di una pluralità di domande si provvederà a valutare le richieste in base ai seguenti criteri di priorità:

· verrà privilegiato il periodo di soggiorno più lungo (es. l’intero anno accademico).

· verrà seguito il seguente ordine di assegnazione: dottorandi e specializzandi, assegnisti, ricercatori, visiting professors, professori;

Gli assegnatari sono tenuti al pagamento, prima dell’ingresso nei miniappartamenti, del deposito cauzionale di € 250,00,  che verrà loro restituito dopo l’uscita definitiva dall’alloggio.
Referente: Giovanna Benedetti ( 0432-245714 ( giovanna.benedetti@regione.fvg.it
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